

虽然从宣布定档到上映只有3天时间,但这并不妨碍这位姗姗来迟的“少年”发光发热——由《七月与安生》原班团队打造,易烱千玺、周冬雨主演的电影《少年的你》10月25日上映以来,不仅票房节节攀升,口碑高居不下,围绕影片主题、主演表演等话题的讨论也是高烧不退。截至10月28日,影片上映4天已经拿下6亿元票房。

直面校园霸凌 《少年的你》上映4天票房破6亿

导演曾国祥:易烱千玺和小北很像,外表冷酷,但内心温暖

把校园霸凌 带入公众视野

原定于6月27日上映的《少年的你》在延迟4个月,于10月25日正式上映。虽然这次从宣布定档到上映只有3天时间,但影片的票房和口碑并未受到影响。同时,该片在豆瓣网、时光网双双收获8.4分的高度评价,成为同档期口碑最好的电影。

该片讲述了一对背景截然不同的少年如何彼此守护、相伴成长的故事。电影真实又大胆地直面校园霸凌现实题材主题,堪称国产电影少有之作。电影中真实而触目惊心的校园暴力和校园霸凌场景令人揪心,也让观众看完都久久不能平静。正是因为如此,包括演员张译、编剧张冀、社会学家李银河等各界人士都强烈推荐了该片。

10月26日晚,人民日报微访谈《少年的你》:“电影《少年的你》上映,把校园霸凌话题带入公众视野。相比剧情,现实更残酷。校园角落里的暴力,可谓不少人的童年噩梦,甚至是一生难走出的牢笼。小孩子无知无畏,社会不能听之任之。你保护世界,我保护你”的少年意气固然可贵,面对校园霸凌,更要有零容忍的态度、切实有力的行动。”

剧本抄袭? 导演否认

谈及拍摄这部电影的初衷,导演曾国祥说:“如果能够让观众看完之后可以有感知,想想他平时怎么对待身边的人,我觉得已经成功了。我们也希望透过电影,多关注青少年的成长,守护少年、爱护少年。”

而随着影片的热映,关于该片剧本的争议声也开始在网络端铺开。许多网友表示《少年的你》的人物关系,与日本著名作家东野圭吾的《白夜行》十分类似。

对于剧本的争议,曾国祥表示,自己看过作者玖月晞的原著《少年的你,如此美丽》,但只看了一遍后便放下了,而这次的电影经过了大幅度的合理改编。同时,自己并没有看过《白夜行》,并否认了抄袭的说法。

男女主角演技抢眼获赞

作为著名演员曾志伟的儿子,曾国祥演戏一般,但导演功底颇为了得。在他的调教下,在《少年的你》中与导演第二次合作的周冬雨保持了一贯的高水平发挥,而男主角易烱千玺则展现了令人咋舌的演技实力,十分惊艳。

10月28日亮相影片郑州路演活动时,曾国祥透露,其实自己一开始并不看好易烱千玺饰演男主角。“第一次见他是在2017年夏天,当时就觉得他只是一个小男孩,还没有长开,不太适合演小北。”

但这个误解,半年之后就被打破。“半年之后,工作人员给我看了他最近的一张照片,我很惊讶,我没想到他半年里完全不一样,真的长大了,有男人的味道。”曾国祥表示,当时自己就跟许月珍说,可以跟他再碰一次。“再聊就发现,他本人和小北很像,外表很冷酷,但内心是很温暖的人。”

电影幕后

滚楼梯戏,导演和易烱千玺做示范

电影以高考前夕作为故事背景,其中涉及很多关于高中校园生活、学生备考的段落。2018年6月高考的时候,导演跟摄影师、监制去重庆当地考场抓拍了很多镜头。电影里很多高考元素,都是根据那两天抓拍的镜头,再尽量还原出来的。

片中周冬雨经常遭遇校园欺凌,受同学欺负,其中有一场被同学推倒,直接从楼梯上滚了下来的连续镜头,看着十分危险。拍这场戏时,剧组铺了一个软垫在楼梯上,导演和易烱千玺先从楼梯上滚了几次,确保楼梯是安全的,然后再让周冬雨做了一遍,后期的时候,再用特效将软垫擦掉。

拍剃头戏,两人很坦诚

电影的后半段,陈念和小北都剃成了寸头,这也是影片中的一场重头戏。这场戏拍摄了两天时间,第一天是易烱千玺给周冬雨剃头,第二天易烱千玺又自己剃头。这也是两人情感升华的一场戏,易烱千玺说,拍摄这场戏时两人基本是光着上身的,“非常坦诚,没有秘密,心理上也没有遮挡,两人开始慢慢融为一体,情感上是高于爱情的。”

拍这场戏之前,剧组为了给两位演员打气,工作人员也都剃了寸头,坐在一个台阶上拍了一张大合影。曾国祥导演每次看到这张照片都非常感动,“很代表当时我们的心绪,大家都很投入,很热血地做好这个作品”。(据武汉晚报、新京报)

公告

罗梅魁先生
(身份证号 4302111981XXXX1830):
因你无故连续旷工 15 日以上,严重违反单位规章制度,依据《劳动合同法》及单位规章制度,我中心决定自 2019 年 10 月 30 日起与你解除劳动合同。因联系你本人来我中心处理解除劳动合同相关事宜未给予回复,现将《解除劳动合同通知书》以公告送达。请你本人或依法委托他人在 2019 年 10 月 30 日后 7 个工作日内到我中心办理离职手续。特此公告。
株洲市天元区市政维护中心
2019年10月29日

接受红色教育、交流学思悟、宣讲初心故事……

我市各领域主题教育入脑入心

茶陵

参观“红色故地”,接受红色历史洗礼



▲主题教育团队参观茶陵县工农兵政府旧址 通讯员供图



10月26日,尽管阴雨绵绵,但在茶陵县工农兵政府旧址,却人气暴增,一批又一批省、市、县的党员群众纷纷前来参观这个“红色故地”,接受红色教育,铭记初心和使命。走进茶陵县工农兵政府旧址,大家走入各展

馆,通过观看图文、影像资料,感受老一辈无产阶级革命家践行“为中国人民谋幸福,为中华民族谋复兴”的初心,接受红色历史的洗礼。

其中,茶陵县云阳街道交通社区网格员李红说,通过“不忘初心、牢记使命”红色主题教育,党员们从思想认识方面都有很大的提升。而自己作为一名网格员,要继续深入居民家中,听取他们的呼声,为他们办实事。

数据显示,9月份以来,茶陵县工农兵政府旧址已接待各级主题教育团队 10 万多人次,其中县内 5 万余人次。(记者 戴凜 通讯员 谭丽芳 刘雅)

建宁街道

互学互帮,深化主题教育

“共享笔记”交流学思悟,“送学结对”互学互帮。记者昨日从建宁街道了解到,该街道机关党支部通过创新学习方式,让主题教育与个人工作紧密结合。

据介绍,建宁街道机关党支部在开展主题教育集中学习的过程中注重互动交流,支部党员全部参与“谈学习体会”,推进学习成果入耳入脑入心。

据了解,自主题教育开展以来,建宁街道各基

层党组织结合实际,创新开展学习交流,推动检视问题和整改落实,形成了人人领学、人人谈学习体会。“口袋书”促进知信行,“共享笔记”交流学思悟,“送学结对”互学互帮,“初心课堂”进社区、进大街小巷,“宣讲团队”弘扬正能量,“授证纪念章”激发新活力,“身边典型”正向激励,“建宁故事”引领新常态。

(记者 戴凜 通讯员 宁翔)

三一清水塘项目

用征拆成果检验学习成效

10月24日,三一清水塘项目二期正式启动,截至昨日下午已签约64户,6天完成总签约量的三分之一。为更加高效地推进签约,该项目征拆指挥部以及指挥部临时党支部已正式成立。

据悉,该临时党支部共有党员73名,其中党员工作人员35名、党员征拆户38名,共分7个党小组,真正做到把支部建到了项目上。党旗插在工地上,将项目推进与“不忘初心、牢记使命”主题教育紧密结合,用征拆成果检验学习成效。

据悉,三一清水塘项目,总投资50亿元,将重点建设石油智能装备生产基地,打造区域研发中心及总部基地。这是261家企业搬迁转移之后,清水塘老工业区再创辉煌的一次重大机遇。

目前,项目一期签约率和腾房率全部实现了100%,“三通一平”已正式进场,可确保12月20日之前正式交地。二期共有447亩、192户,目前已完成总量三分之一的签约任务。

(记者 李卉 通讯员 严婧 洪汀)

株洲高新区、天元区

主办报告会,传承红色基因

昨日下午,中共株洲高新区工委、中共天元区委主办了一场“抒写红色信仰,传承红色基因”暨动力先锋报告会。这是推动该区“不忘初心、牢记使命”主题教育“走心”“走深”“走实”的重要活动。

活动一开始,全体党员共同抒写了红色座右

铭,诵读分享所学所思所悟所得。随后,株洲高新区、天元区的5位优秀宣讲人,为大家讲述不同时期涌现的革命先烈和动力先锋的初心故事,用红色记忆焕发大家的斗争精神,用榜样的力量,激发广大党员强烈的思想共鸣。

(记者 杨凌凌 凌慧 通讯员 张弥郁)



新马EBD储备地块六基本交地

10月25日,天元区新马EBD储备地块六上的3个产权房屋算账补偿工作完成,历经两年多时间,这块地终于实现了全部签字工作,实现基本交地。

在长沙“蹲守”三天三夜才做通被征拆户工作

10月22日,新马社区党总支书记罗海龙再次来到长沙,做EBD储备地块六拆迁户罗传红的思想工作。此时,罗海龙已经记不清自己因为此事是第几次到长沙了。

新马EBD储备地块六是两年多前启动征拆的,但由于罗传红一家三栋房子一直没有签字算账,导致迟迟不能交地。一直在长沙做生意的罗传红收入稳定,很多时候,只能抽时间回株洲,和社区干部“谈判”,尽管每次都是无疾而终,但社区干部每次都会开车将他送到高铁站或地铁站。

罗传红并不排斥和罗海龙见面,但前面两天,罗传红依旧不为所动。

“价格没达到我的要求,我是准备做‘钉子户’的。”罗传红说,自己最终同意签字算账,是被工作人员的负责态度感动了。

“我把我的要求一条一条列出来,他们也一条条按政策套,掰开了算,看提的要求有没有道理。政策能满足的,绝对不含糊,最大程度保证我们的利益。政策不能满足的,也绝对不乱开口子。最终,他们说得我心服口服。”罗传红说。

要把枯燥的政策条文“翻译”成老百姓能懂的语言

新马EBD储备地块六项目位于新马社区,土地面积137.5亩,房屋编号42个,被列为天元区2019年续征项目。因为罗传红和姊妹三栋房屋不肯签字,项目陷入了长时间的僵局。但该项目不同于其他项目,EBD储备地块六项目属于规划拆迁,因此缺少了司法拆除这一强有力的工作措施,指挥部唯有反复做政策解释,思想沟通一条路可走。

如何做通老百姓的工作?罗海龙有自己的一套方法。“征拆政策都是书本上的,讲数据,讲条条框框,老百姓肯定难以接受,只是把这些内容‘翻译’成他们能接受的语言,和他们建立感情基础,再来谈拆迁。”罗海龙告诉记者。

在罗传红的带领下,另外两栋房屋,也一起签字算账了。

“长时间拖下去,对项目有负面影响,这次社区干部坚守三天三夜,最终啃下了‘硬骨头’,很鼓舞士气。”天元区马家河街道办事处方告诉记者,该街道办今年需完成近3000亩的征地拆迁任务,截止到目前,已完成八成以上的任务。

(记者 周嵩 通讯员 王敏)

帮信工
0731-2288 9999
20万年薪
招聘营销经理
要求: 男女不限,年龄:40岁以下,本科学历,具有本地营销经验和成功案例。
联系人:刘先生
13789081999

株洲市二手房资讯
建宁双学区精装返租公寓,可公积金贷款。
电话:18873306369。
河西高档社区电梯精装三房仅售5800元/平米。
电话:18873306369。
艺源广告设计
电话:15115312122
电影院广告位招商
招商热线:18873399911
秋高气爽
休闲聚会
去万丰湖畔!

苏苜文化
提供专业的营销策划、活动策划、人才培养、广告设计。
QQ:1204137420
微信:XIA728926
电话:18873399911
湖南仁驰建筑装饰工程有限公司
服务内容: 建筑、室内设计、工程、园林。
零增项、高环保
电话:0731-28107266
132 1733 1155

交房公告
尊敬的的美的翰城二期商铺 19#、20A#、20B#、21 栋业主:
您所购买的美的翰城住宅小区二期商铺 19#、20A#、20B#、21 栋已竣工并验收合格,达到你与我公司签订的《株洲市商品房(预)销售合同》(以下简称该合同)约定的交付使用条件。请您按该合同约定的日期和我公司《房屋交付通知书》及附件的要求前来我公司办理房屋交接手续,现将交房相关事项告知如下:
一、集中交接手续办理时间:2019 年 10 月 31 日
二、集中交接手续办理地址:湖南省株洲市天元区栗雨南路 616 号美的翰城物业服务中心
三、咨询电话:
开发公司名称:株洲市美的房地产发展有限公司;0731-28867952
物业公司名称:广东美的物业管理股份有限公司株洲分公司;0731-22222863/22222865
四、特别提示:
1、如本人无法到现场办理交房手续的,必须出具公证委托书及受托人身份证,由受托人前来办理交房相关手续。
2、根据《物权法》、《物业管理条例》、《住宅专项维修资金管理办法》(建设部、财政部第 165 号)等法律、行政法规,您应当在办理房屋交房手续同时,应将首期住宅专项维修资金存入住宅专项维修资金专户。不缴纳该资金的,将影响房屋产权证的办理。(根据当地政府情况调整)
特此公告。
株洲市美的房地产发展有限公司
2019年10月29日